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Osman bey odlu Rizgar'a bisiklet aimak istiyor.
Bir bisikleti bedeniyorlar ve almaya karar veri-

yorlar. Bisikletin Gzerindeki fiyata gére 120 TL'si
pesin 3, 6 ve 9 taksit secenekleri bulunmaktatir.

Osman bey’in begendidi bisikletin fiyati 1000
TUden fazladir.

Taksit tutarlan birer tamsayi olduguna gore;
Osman Bey'in ddedigi toplam taksit tutari en_
az kag liradir?

A) 882
C) 990

B) 900
D) 1800

a#0 ve m,n birer tam sayi olmak lizere
a".a" =a"" dir

Altieylul belediyesi 20.10° m2 alani parke tasi
doésemek icin kilit tas alim ihalesi diizenleyecektir.

Bir metrekarede 36 adet parke tasi bulunmaktadir
ve parke tasinin adet fiyati 0,50 TL ile 0,60 TL
arasindadir. ihale sartnamesine gére teklif edilen
fiyatlardan belirtilen araliktaki en dasuk fiyat teklifi
kabul edilecektir.

Buna gore asagidaki TL cinsinden verilen fiyat
tekliflerinden hangisi kabul edilmisgtir?

A) 35.10° B) 3,8.10°
C) 4.10° D) 4,5.10°
T
az0 ve m,n birer tam sayr olmak lzere
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A, B ve C hicrelerindeki sayilarin her biri bulun-
dugu hiicrenin ayni satir ve siitununda bulunan
mavi boyali hicrelerdeki Gsla ifadelerin carpimina
egittir.

B hiicrelerine yazilacak iislii sayimin degeri a’
olduguna gére A.C ifadesinin degeri asagida-
kilerden hangisidir?
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Sayi dogrusuna yukarndaki gibi yerlestirilen
karenin gevre uzunlugunu tahmin etmek
isteyen Uygar hangi tahmini yaparsa en yakin
sonucu bulmus olur?

A) 37 B) 39

C) 41 D) 43

a,b,c,d birer dogal sayi olmak lizere

ayhb .c‘/E =a.c\r@ ve aﬁ :‘/az b dir.

Asya, sekildeki gibi yan yana (¢ tane kare ciziyor.
Sekil azerinde verilen A ve B uzunluklarin topla-

mi M br dir.
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1. kare 2. kare 3. kare

1. karenin alani 27 br? olduguana gére 2. ka-
renin kenar uzunlugu asagidakilerden hangisi
olabilir?

B) 3410 C) 445

A) 2413 D) 447

Bilgi: Bir pozitif A tam sayisi, kendisinin her asal
béleninin karesinin katiysa, A sayisina “YARIS"
sayisi denir.

Ornegin; 27 sayisinin asal béleni 3'tdr.

32=g dur. 27 sayisi da 9'un katdir.

3x iki basamakh pozitif bir tam sayi olup ayni
zamanda “YARI$” sayisi ise xX’in alabilecegi
degerler toplami kagtir?

A) 2 B) 4 C)6 D)8
e e e o
Bir ofayin olma olasili = Istenilen olas) durumlann sayisi

Tam olas! durumiann sayisi

35 kisilik bir siniftan rastgele secilen bir égrenci-
nin durumu ile ilgili asagidaki bilgiler verilmistir.

» GozIokll kiz 6grenci olma olasihd, gdzlik-
siiz erkek dgrenci olma olasiligina esittir,

» Gozliksuz kiz 6grenci olma olasihg,
gozluksiz erkek 6grenci olma olasihgindar
daha fazladr,

» Gozliklo erkek 6drenci olma olasihdi,

gozliiksiiz erkek 6grenci olma olasihigindar
daha azdir.

Yukanda verilenlere gére bu siniftan rast gels
segilen bir dgrencinin gozliiklii erkek 6grenci
olma olasiligi en fazla kag olabilir?
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Melisa yukarida numaralandiriimis 4 tane kartin
her birine ikiser tane dogdru denklemi yazmistir.

Buna gdre; Melisa’nin hangi karta veya kart-
lara yazdig dogrularin egimleri toplami ile
egimleri carpimi birbirine egit degildir?

A) lvell B) lvelll
Cyllvell D) llive IV
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o
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Sekil 1 Sekil 2

Sekil 1'de verilen karenin bir kenar uzunludu a bi-
rimdir. Verilen kareye noktali yerlerden bir kalem
yardimiyla dogru parcalan ¢iziliyor ve sekil 2 elde
ediliyor.

Sekil 2'de elde edilen karelerin alanlari topla-
mini ifade eden cebirsel ifade asagidakilerden
hangisidir?

A) a? — 4ab + 4b? B) a’ - 2ab + 8b?

C) a2 — 4ab + 8b? D) a2 + 4ab + 4b?

Bir bakkal, tanesini 60 kurusa aldi@ yumurtalar
90 kurusa satmayi disinmektedir. Fakat bu yu-
murtalardan 5 tanesi tasima sirasinda kinlmistir.

Bakkal bu satistan 60 liradan fazla kar elde
ettigine gore en az kag yumurta satilmistir?

A)207  B)209  C)2M D) 213

Yukaridaki kare seklinde bir dart tahtasi verilmig-
tir. Sekil 0zerindeki ayni renkli bélgelerin alanlan
birbirine esittir.

Buna gére; atilan okun mavi renkli alana gel-
me olasihgini gésteren cebirsel ifade asagida-
kilerden hangisidir?

2ab a-b
A B
)(a+b)2 ) a+b
b-a atb
C D
) avb ) a7r2ab+ 7
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Aybars Marmara bilgesinde illere gore arac dagilimmim arastinyor. Asadida TUIK in 2017 yilima ait Marmara
bolgesindeki illerde bin Kigi bagina dagen otomobil sayisin gosteren tablo werilmigtin.

Tablo : Marmara bdlgesi bin Kigi bagina otomobil sayes

Bahlkesir Canakkale istamnbul HKocaeli Tekirdag

weli, tablodaki verileri grafikle gostermek istiyor. Buna gére asagidaki grafikierden
hangisi en uygun olan grafiktir?
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: ﬁ, V5, JE, m, {15 sayilarinin her biri Cebirsel :
\ asagdidaki karelere yazilacaktir. ifade M
A Olugturma A
A Makinesi A
A A
M 5
A A
M 5
A A
A A
: Altieyldl ilce milli egitim madarloga Ocak ay :
M icerisinde Altieyldl ilgesi tim resmi ve dzel ilkokul K
: ve ortackullanmizda zeka oyunlan turnuvasi Yukanda verilen cebirsel ifade olugturma maki- :
| Satirda bulunan sayilann garpimi ile siitunda diizenlemistir. 8. Siniflar diizeyinde koridor oyunu nesi, igine atilan bir ifadeye sirasiyla agadidaki 3~ J
M bulunan sayilarin garpiminin toplami bir tam secilmistir. iglem adimini uygulamaktadir M
: sayl olacak sekilde sayilar yazildiginda boyal 1. Adum: ifadenin yansim almaktadir :
|| kareye hangi say1 yazilmahdir? Koridor oyunu turnuvasinda kazanan oyuncu bir 2. Adim: Bir énceki adimda bulunan ifadenin M
: sonraki tura gegmeyi hak etmektedir ve misa- karesini almaktadir :
M A) y’g B) yf,g C) \/% )] y’15 bakalar kazanan belirleninceye kadar devam 3. Adim: Bir 6nceki adimda bulunan ifadeye M
M 13 etmektedir. ayn ifadenin katsayilar toplarin M
o [T T 2 eklemektedir. K
: L o 16 okulun her birinden 4’ er oyuncunun katil- Buna gore makineye atilan hangi cebirsel :
A A_sya, Kayra ve _Kagan Ug kardes. Bir gin evde- digi bu turnuvada birincinin belirlenebilmesi x2-6x+13 geklinde makineden gikar? K
M ki tartiyi fark edip sirayla tartiliyorlar. Kayra'nin L . =
' . P, - i¢in toplam kag miisabaka ve kag tur gergek- ~ )
agirhg Kaganin agirh@inin 5 katindan 7 eksik, lestiriimelidir? A) 2n-4 B) 2x-6 M
: Asya’nin agirhd da Kagan'in agirhginin 2 katidan § : C) 3x-6 D) 3x-9 :
: 24 kg fazladir. A) 5 tur, 62 musabaka B) 6 tur, 63 misabaka 19 :
: Asya, Kayra'dan daha agir olduguna gére; Ka- C) 6 tur, 64 misabaka D) 5 tur, 64 misabaka . 7. Siuflar :
id  gan’in agirhg en fazla kag kilogram olabilir? M
M E. Smiflar M
: A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 17 :
0 - _ 5 '
A s Grafik: ki farklr depoda bulunan su miktarinin &
: x negatif bir tam sayidir. zamana badgh dedisimi gésterilmigtir. :
] = X3-0.27 Hacim (L) !
| b=(x-027 “ 6. Smfar :
| o= x2-0,27 0
. 160 e -
M Buna gére; a, b ve ¢’nin kiigiikten bilylige Grenci Sayilan 1
M dogru siralanmis sekli asagidakilerden hangi- 120 M
] sidir? "
A A
: A) a<b<c B)a<c<b C)b<a<c D)c<a<b S e :
Y » Zaman (dk) ¥p--- - === =
' 20 30 M
: 15 """""""""""""""""""""""" Eant Tmne Eomd o Simif Seviyeleri :
' _ Yukaridaki verilen dogrusal grafiklerde iki ayn M
. x+2y=6 depoda bulunan su miktarinin zamana gére dedi- Yukandaki daire grafigi bir okuldaki 6. sinif, M
N x+2y-2=0 simini gostermistir 7. =inif ve 8. simif égrencilerinin sayisinin dagil- :
' = ’ mini gistermektedir. Situn grafidi ise bu simif se-
M x=0 i : . — Il | M
: y=0 Buna gére, depolardaki su miktan kag dakika viyelerinde ogrencilerin sayisin go . :
sonra birbirine egit olur? & 2
: dogrulari ile sinirh bdlgenin alani kag br? dir? ¥ Hima gare x=y toplami kaghr :
M A) B B) 10 C)12 D) 14 A) 400 B) 500 5
N A) 11 B) 10 C)9 D)8 5
' C) 600 D) 700 M
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